000 «<AJIBEPC»
Poccus, 443068, r. Camapa, yin. HoBo-Canonas, 106

.

IIpousBoacTro
+7(846)263-07-97

OTtaen npogax
+7(846)270-68-64; 270-65-09 www.autoterm.ru
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c/Iy;KMBaHHE
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@autoterm.ru
E-mail: support@autoterm.ru

OTonuren BO3JAYVIIHBIC

JIAHAP-8/IM-24
MJIAHAP-8/IM-12

Karanor geraneit 1 COOPOYHBIX €IUHUIL

AJ1BP.020.00.00.000 KAC

®epans 2019


mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.2 u3 14

Hacrosiumii karanor getaneid U cOOpOYHBIX €ANHUL] IPEIHA3HAYEH JIJIsl OpraHu3anuil

U JIUI, 3aHAMAIOMINXCS YCTAHOBKOW, PEMOHTOM H OOCITYXHBAaHHEM BO3IYIITHBIX
oronuresen tuna PLANAR-8DM.

[IpousBoauTCs CIEAYIOMUA MOJAEIBHBIN PAJ OTOTIUTEIIEH:

- PLANAR-8DM-24/12;

- PLANAR-8DM-24/12-TM,;
- PLANAR-8DM-24/12-P;

- PLANAR-8DM-24/12-S;

Karamor cocTout u3 Pa3aciIoB:

1) CocraB oronmTesieii BO3AYMIHBIX COTJIACHO CXEME JEJICHUS M3ZENHs, HA COCTABHBIC
4acTH — pHC. 1 ¥ mepeuHto eraneit u coopok — tadbnuma 1.

2) CocraB HarpeBaTejell COTJacHO CXeMe JIeJICHUs] HM3JIeNids, Ha COCTaBHBIE YaCTH
MpEeICTaBIICH Ha pYC.2 U IIEPEUHIO JeTaliel U cOOpok — Tabuna 2.

OcCHOBHBIE pa3au4Ms U3IEIUN 3aKII0YalOTCs B OJIOKE YIIpaBIEHUs, TOIUIMBHOM HACOCE,
HarHeTaresie BO3AyXa U KOMIUICKTAILUH.

Karanor ucnone3zyercs nis onpeneneHuss 0003HAYEHU AeTallield U y3JI0B, BBIIIEAIINX
W3 CTPOSl MPH AKCIUTyaTalMu mnojorpesatens. Uucna B sueikax yKa3bIBalOT KOJIMYECTBO
IIT. B CTAHJIAPTHON KOMILUICKTAIIUU U3CITHSI.

Buumanue! [las ygo0cTBa M mpocTOTHI 3aka3a jerajieii M COOPOYHBIX €IMHMIIL,
HEe00X0UMO HCIOJIb30BATH 3aBOJICKHE HOMEPa, KOTOPble YKa3aHbI B TA0JIUIIAX.

Ilo BompocaM TexHM4YeckOoro oocay:kuBaHusi oOpamarbesi r.Camapa (T.
+7(846)207-05-20) morm Ha caiit www.autoterm.ru B paszaen popym.



http://www.autoterm.ru/

AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.3 u3 14

22 [tum,

!
I:
ﬁ

s
=

30 (bwm)
- 3 feum)
T 39 bwm)
41 fbwim)
4 (3um) 34 [um)

76 lhwm)
40 [bwm
42 fhwm,

PI/IC.].- Cxeme JACICHUA OTOITUTCIIA.



AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.4 u3 14

Ta0muma 1
Komnnektauum
= =
HavnmeHoBaHwue n < | o :'r : % & (3 2
MO3|  c6opOYUHBIX €anHML, 1 Ne i 009 % 0% % o% % o% o%
AeTanei AR
$ %%/ %|% 2|52
| a|a|a|a|a|a|a
Mopsagkosbiv Ne oTonuTens 1 2 3 4 5 6 7 8
1 | HarpeBaTtenb
A1BP.104.01.00.000 C6.2251 1 1
A1BP.104.01.00.000-01 C6.2312 1 1
A1BP.187.01.00.000 C6.2936 1
A1BP.187.01.00.000-01 C6.2951 1
A1BP.187.02.00.000 C6.3161 1
A1BP.187.02.00.000-01 C6.3176 1
2 | TonnMBo3abopHMK
AIBP.010.06.00.000 C6.807 - - 1 1 1 1 - -
3 | TonnmBHbIN Bak
ABP.016.01.00.000 C6.291 1 1 1 1 1 1 1 1
4 | Yronok c npoknagkon
AIBP.016.02.00.000 C6.292 3 3 3 3 3 3 3 3
5 | Bo3gyxo3abopHuk
A1BP.020.05.00.000 C6.410 1 1 1 1 1 1 1 1
6 | Tpyba BbixnonHas
A1BP.020.08.00.000 C6.411 1 1 1 1 1 1 1 1
7 | XoMyT TOMMMBHOrO Hacoca
A1BP.048.12.00.000 C6.1467 1 1 1 1 1 1 1 1
8 | >KryT TOnnMBHOro Hacoca
ABP.063.03.00.000 C6.2061 1 1 1 1 1 1 1 1
9 | KryTt nutanusa
ABP.063.04.00.000 C6.1693 | 24B 1 1 1 1
ABP.063.05.00.000 C6.1499 | 12B 1 1 1 1
10 | Hacoc TonnmBHbIN
ABP.209.00.00.000-03 C6.3645 | TH9-6,8mn-24B 1 1
AIBP.209.00.00.000-02 C6.3640 | TH9-6,8mn-12B 1 1
Hacoc no3npoBoyHbin P326 24B 1 1
Hacoc pno3npoBouHbin P326 12B 1 1
11 | JaTumK KabuHHbIN (MpnobpeTaeTcsa OTAENbHO)
AIBP.081.00.00.000 C6.1458 - - - - 1 1 1 1




AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.5 u3 14
ITponomkenue Tabauipl 1

MopsgkoBbIM Ne oTonuTens 1 2 3 4 5 6 7 8
12 | MynbT ynpaeneHus

AIBP.066.00.00.000 C6.1355 | Iy-8 1 1

AIBP.066.01.00.000-02 C6.2184 | Ny-8 1 1

A1BP.212.00.00.000-01 C6.3355 | MYy-22TM 1 1
13 | MynbT ynpaeneHus

ABP.125.02.00.000 C6.2051 | MNYy-10M 1 1

05TC.451.04.00.00.004 0.115 3arnywka

BuHT 3,6x38,1 (camopes)
19 | TporHuK

04TC.451.00.00.00.010 0.143 1 1 1 1
21 | KpoHWwTEWH

10TC.451.00.00.00.015 0.132 1 1 1 1 1 1 1 1
22 | MydTa

A1BP.010.00.00.003 [.880 L= 70mMm 4 4 4 4 4 4 4 4
23 | XomyT

A1BP.010.00.00.010 [.845 1 1 1 1 1 1 1 1
24 | TonnneonpoBsop

AIBP.020.00.00.001 0.473 L=4000Mm 1 1 1 1 1 1 1 1
25 | Tonnusonposopg

AIBP.020.00.00.006 0.474 L=1000Mm 1 1 1 1 1 1 1 1
27 | XomyT

ABP.051.00.00.003 [.2206 1 1 1 1 1 1 1 1
30 | Bont M6x20 7 7 7 7 7 7 7 7
31 | Bont M6X25 1 1 1 1 1 1 1 1
32 | bont M8x35 2 2 2 2 2 2 2 2
34 | BuHT 6,4x16 4 4 4 4 4 4 4 4
35 | Manka M6 8 8 8 8 8 8 8 8
36 | Manka M8 6 6 6 6 6 6 6 6
39 | Wanba @6 (yBenuyeHHas) 7 7 7 7 7 7 7 7
40 | Wanba @8 (yBennyeHHas) 6 6 6 6 1 1 1 1
41 | Wanba D6 8 8 8 8 8 8 8 8
42 | Wanba I8 5 5 5 5 5 5 5 5
51 | Konogka rHe3goBas AMP 282762-1 1 1 1 1 1 1 1 1
54 | XomyT Bosal 250-945 1 1 1 1 1 1 1 1
55 | XomyT Mikalor mini 10/9 8 8 8 8 8 8 8 8
56 | XomyTt Mikalor 10x16 2 2 2 2
57 | XomyTt Mikalor 25x40 1 1 1 1 1 1 1 1
58 | XomyT nnactukosbii 200x3,6 8 8 8 8




AJIBP.020.00.00.000 KJAC. Ctp.6 u3 14
I

I ———— Ve

T omeka
. 75\ S ﬁ 1 abmomoouna P

ege
‘"9 0 (o)

IFem orgegs

PI/IC.la' Cxeme ACICHUA OTOIIUTCIA C MOHTAKHBIM KOMIIJICKTOM



AJZ1BP.020.00.00.000 KAC. Ctp.7 u3 14

Ta0Omuna la
Komnnekrauum
o Lo
N~ N~
™ ™
L0 o o Lo o™ o™ Lo o Lo Lo
S|l 3 S S|l </ 8|33 8
HavnmeHoBaHue n N| N|®| oD | D|F|F|F|®
Ne 5 SaBoz- Q| oldlalaloldl d|ala
oposHaere oKoit Mpymeative MR R EIRIEIS IR
MO3|  cBOpOoYHbIX eanHNLL 1 No sS|s|=|=|=|=|=|=|=|-:=
Aetaneit 2 28|28 8|88 8|8]|8
x| |||l | || x| x|
< < < < < < < < < <
zZ|l z|lz|z|z2|z|/lz|z|2| 2
< < < < < < < < < <
- - — — - - — - - -
o |la|la|lo|la|lala|oa|]a|a
MopsakoBbI Ne oTonuTens 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 | HarpeBaTtenb
ABP.187.01.00.000 C6.2936 1 1 1
ABP.187.01.00.000-01 |C6.2951 1 1 1
AlBP.187.02.00.000 C6.3161 1 1
ABP.187.02.00.000-01 |C6.3176 1 1
2 | TonnneBo3abopHuK
ABP.010.06.00.000 C6.807 1 1 1 1
3 | bak TonnuBHbIN
ABP.016.01.00.000 C6.291
unm 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ABP.016.01.00.000-03 |C6.4121
5 | Bo3gyxo3abopHuk
ABP.020.05.00.000 C6.410 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
6 | Tpyba BbixnonHas
AIBP.020.08.00.000 C6.411 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
8 | XKryT TonnMBHOro Hacoca
ABP.063.03.00.000 C6.2061 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1




AJ1IBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.8 u3 14
[Tponomxkenue Tadauibl 1a
MopsigkoBbIv Ne oTonuTens 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9 | KryTt nutaHus
ABP.269.03.00.000 C6.3647 | 24B, L=6500mm 1 1 1 1 1
ABP.063.05.00.000 C6.1499 | 12B, L=6500mm 1 1 1 1 1
10 | 2KryT nepexoaHbIn
A1BP.066.02.00.000-02 |{C6.2067 | L=1800Mm 1 1 1 1 1 1
11 | JaT4mK KaOUHHbIN
A1BP.081.00.00.000 C6.1458 | MNpw pon. 3akase 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
12 | MynbT ynpaBneHuns
A1BP.125.02.00.000 C6.2051 | MNy-10M 1 1 1 1
AIBP.212.00.00.000-01 |C6.3355 | 1Y-22TM 1 1

A1BP.228.00.00.000 C6.3520 | MYy-5 1 1
ABP.228.00.00.000-01 |C6.3765 | ITY-5TM 1 1
13 | Hacoc TonnueHbIN
AIBP.209.00.00.000-03 | C6.3645| TH9-6,8mn-24B 1 1 1 1 1
AIBP.209.00.00.000-02 | C6.3640| TH9-6,8mn-12B 1 1 1 1 1
Hacoc no3npoBouHbin P326 24B 1 1

Hacoc no3npoBoyHbin P326 12B 1 1

14 | KoMmnnekT MOHTa)HbI 6aka BT-7

YTonok ¢ Npoknagkom 1 wr.
Bont M6x20 TOCT 7798-70 6 wrT.
BuHT 6,4x16 3 wr.
Manka M6 TOCT 5915-70 6 wWr.
Wanba @6 NOCT 6958-78 6 wWr.
LWanda @6 NOCT 10462-81 6 wWr.

A[1BP.300.01.00.000 C6.9020




[Tponomxkenue Tadauibl 1a

AJIBP.020.00.00.000 KJAC. Ctp.9 u3 14

MopsgkoBbIv Ne oTonuTens

15 | KoMnnekT MOHTaXHbI BO34yx03abopHUKa
XomyT 1 wr.
Bont M6x20 NOCT 7798-70 1 wr.
BuHT 6,4x16 1 Wwr.
AIBP.300.02.00.000 C6.9021 Favika M6 TOCT 5915-70 1wt 1 1 1 1
XomyT Mikalor 25x40 1 wr.
Wanba @6 NOCT 10462-81 1 wr.
16 | KoMNneKkT MOHTaXHbIN BbIXSTONHOW TpyObl M HarpeBaTens
KpoHwTenH 1 wr.
XomyT 1 wr.
Bont M8x35 NOCT 7798-70 2 wr.
AIBP.300.04.00.000 C6.9023| Navika M8 NOCT 5915-70 6 wWr. 1 1 1 1
XomyT Bosal 250-945 1 wr.
LWanba I8 NOCT 6958-78 6 wWr.
LWanba @8 NOCT 10462-81 5 wr.
17 | KoMnneKkT MOHTaXHbI TOMMAMBHOW CUCTEMBI
XomyT 1 wr.
Mydta 4 wT.
Bont M6x25 NOCT 7798-70 1 wr.
ABP.300.08.00.000 C6.9027| Mavika M6 NOCT 5915-70 1 wr. 1 1
XomyT Mikalor mini 10/9 8 wr.
Wanba @6 NOCT 6958-78 1 wr.
LWanba @6 NOCT 10462-81 1 wr.
XomyT 1 wr.
MydTta 4 wT.
TpOonHNK 1 wr.
Bont M6x25 NOCT 7798-70 1 wr.
AIBP.300.05.00.000 C6.9024| Navka M6 rOCT 5915-70 1 wr. 1 1
XomyT Mikalor mini 10/9 8 wr.
XomyT Mikalor 10x16 2 wr.
LWanba @6 NOCT 6958-78 1 wr.
LWanba @6 NOCT 10462-81 1 Wwr.




[Tponomxkenue Tadauibl 1a

AJZIBP.020.00.00.000 KJC. Ctp.10 u3 14

MopsgkoBbIv Ne oTonuTens 7 8 9 10
18 | KoMnneKT MOHTaXHbI ANS XryToB
N3onartop 2 Wr.
BuHT 3,5%x13 DIN 7981 2 WT.
AIBP.300.06.00.000 C6.9025| Wanba @4 rOCT11371-78 2 wWr. 1 1
Konopaka rHe3gosast AMP 282762-2 1 wr.
XomyT nnactukosbl 200x3,6 10 wr.
N3onatop 2 WrT.
AIBP.300.07.00.000 C6.9026| Konopaka rHesgosass AMP 282762-2 1 wr. 1 1
XomyT nnactukosbl 200x3,6 10 wr.
19 | KoMmnnekT MoHTaxHbIn ansa nynsta My-10M
3arnywka 2 Wwr.
ABP.300.11.00.000 C6.9030 BUHT 3,6x38 oW,
20 | KoMnneKkT MOHTaXHbIN BbIXOMHOW Tpybbl, HarpeBaTens n Bo3gyxo3abopHuka
KpoHwTenH 1 wr.
XomyT 1 wr.
Bont M8x35 NOCT 7798-70 2 wr.
Marka M8 F'OCT 5915-70 6 WwrT.
ABP.300.27.00.000 C6.9046 XomyT Bosal 250-945 1wt
XomyT Mikalor 25x40 1 wr.
LWanba I8 NOCT 6958-78 6 wr.
LWanba @8 NOCT 10462-81 5 wr.

24 | TonnueonpoBogA (Tpybka nonuammnaHas)
ABP.020.00.00.001 n.473 L=4000mm
AIBP.020.00.00.006 n.474 L=1000mm




AJIBP.020.00.00.000 KJC. Ctp.11 u3 14

0

28

R

i , ’\O}
g .<< 2 \ //’N”/’/’//’VI&WWM AY
.<< \ gty v/‘“ //

Puc.2- Cxema nenenus narpesares.



AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.12 u3 14

Ta0mumna 2.
HarpesaTenu
HavnmeHoBaHwue n
Ne o603HavYeHne 3aso-
ACKoW MpumeyaHmne Sl Y18 slsle
nos COOPOUHBIX EANHMLL U Ne Sl 2l22lsls
aeraneun Ol v lwv| v|w|wv
Ol 0| O] O|0O]| O
MopsgkoBbI Ne HarpesaTtens 1 2 3 4 5 6
1 | bnok ynpaBneHus
AlBP.104.03.00.000 C6.2327 | 24B 1
ABP.104.03.00.000-01 C6.2314 | 12B 1
ABP.187.01.02.000 C6.2938 | 24B 1
ABP.187.01.02.000-01 C6.2953 | 12B 1
ABP.187.02.01.000 C6.3162 | 24B 1
ABP.187.02.01.000-01 C6.3177 | 12B 1
2 | XKryT gatyuka
AJIBP.020.06.00.000 |c6.441 | B 1 B - B -
3 | Koxyx
AIBP.020.01.00.001 |0.405 | 1 1 1 1 1 1
4 | Koxyx
AIIBP.020.01.00.001-01  |0.406 | 1 1 1 1 1 1
5 | Kpblwka
AIBP.020.01.00.003 o471 | 1 1 1 1 1 1
6 | PeweTka BxogHad
AIBP.020.01.00.004 l0.1682 | 1 1 1 1 1 1
7 | YnnoTHeHune
AIIBP.020.01.00.007 o410 | 1 1 1 1 1 1
8 | PeweTka BbiIxogHas
ALIBP.020.01.00.009 11681 1 1 1 1 1 1
13 | JaT4mk Temnepatypsbl
ABP.165.06.00.000-04 C6.3078 | daTtumk Temnepatypbl 1 1 1 1
ABP.165.02.00.008 [1.2660 LLlan6a 1 1 1 1
ABP.165.02.00.009 0.2661 M3onartop 1 1 1 1
1 1 1 1

LLan6a ctonopHasa D8 (dukcaTtop)

14 | JaTt4mk BXogHOM

AlBP.187.01.01.100 |C6.3068 | = -1 e,
15 | AaTtymk

ALIBP.104.02.03.000 |C6.2331 | 1 1 1 1 1 1
16 | Konbuo nepexogHoe

ALIBP.020.02.01.200 |C6.446 | 1 1.1 1 1 1
17 | Ynutka

ALIBP.020.02.01.600 |C6.442 | 1 1 1 1 1 1
18 | HarHeTaTenb Bo3ayxa

ALIBP.020.02.01.700 C6.1438 1 1 1

ALIBP.020.02.01.700-01  |C6.1527 1 1 1
* |ABP.187.01.01.400 C6.3532 1 1
* |A0BP.187.01.01.400-01  |C6.3536 1 1




AJIBP.020.00.00.000 KJC. Ctp.13 u3 14

MopsigkoBbIn Ne HarpesaTens 1 2 3 4 5 6

19 | KpoHLUTENH YCTAaHOBOYHbIN

ABP.020.02.03.000 C6.423

unm nnu 1 1 1 1 1 1

ABP.020.02.05.000 C6.471

20 | Mpoknagka

AIBP.020.02.00.001 |,£I,.437 1 1 1 1 1 1

21 | MaTtpy6ok BO3AYLUHBIN

ABP.020.02.01.004 |,EI,.427 i1 1 1 1 1 1

22 | Ceeva

ABP.008.00.00.000 C6.165 Cheua 1 1

ABP.196.00.00.000 C6.3000 1 1 1 1

14TC.451.12.01.00.001 [1.198 LLanba ceevHas 1 1 1 1 1 1

XomyT Mikalor 25x40 1 1 1 1 1 1

23 | Kamepa cropaHus

AIIBP.020.02.01.100 |C6.422 1 1 1 1 1 1

24 | NHgukaTop nnameHu

ABP.020.02.01.900 C6.473 1 1 1 1 1 1

26 | NepexoaHnk

ABP.020.02.01.001 |,EI,.425 1 1 1 1 1 1

27 | MaTpy60oK BbIXITONHON

ABP.020.02.01.003 |,£I,.426 i1 1 1 1 1 1

28 | MNpoknagka

10TC.451.01.00.00.004 |,EI,.16 1 1 1 1 1 1

29 | YnnoTHeHune

10TC.451.01.07.00.002 n.77 1 1 1 1 1 1

30 | TennooOMeHHMK

AZIBP.020.02.02.100 C6.445 | Koneuowa 1 1 1 1 1 1
TENNOOOMEHHUK

ABP.020.02.02.001 0.420 1 1

ALIBP.187.01.01.201 [.3200 | crnio0bmenHmk 1 1.1 1
Paguato

AIBP.104.02.04.002 [1.3144 (06’163%2'3”;1) 2 2 2 2 2 2

ABP.020.02.02.002 0.421 PagunaTtop 2 2 2 2 2 2
Pagnatop

ABP.104.02.04.001 [.3143 (c oTBEpPCTUAMHU 1 1 1 1 1 1
noA AaTyuk)

ABP.020.02.02.003 [.422 Mpwvxum 10 10 10 10 10 10

31

[aTumk neperpesa c6.428

HaTtuuk bumetannuueckmn 55H 1894 2A06

A[1BP.020.02.04.001

|0.454

| lNnacTtuHa

BuHT M3x6 DIN 7500C TOREX

BuHT M5x10 DIN7500C TOREX

LLlanba @5

RlR|N|R|R-

R[NPk

35

BuHT 3,9x13 camopes

(o2}

»

36

BuHT 3,5x16 camopes

(o)}




AJIBP.020.00.00.000 KAC. Ctp.14 u3 14

MopsigkoBbIn Ne HarpesaTens 1 23 4 5 6
37 | Bunt M5x100 4 4 4 4 4 4
38 | bonT M5x20 3 3/ 3 3.3 3
Bont M5x25 1 1 1 1 1 1
39 | BuHt M5x20 4 4 4 4 4 4
40 | lanka M6 6 6 6 6 6 6
41 | Marika M5 1 1 1 1 1 1
42 | bont M6 4 4 4 4 4 4
Manka M6 4 4 4 4 4 4
LLlanta @6 4 4 4 4 4 4

OronuTenu wW3roTaBiauMBaeMble 10 CEHTAOps 2016r. KOMIUIEKTYIOTCS HarHerareieM
Bo3ayxa (c0.1438 u C6.1527).

OronuTenu HM3roTaBIMBaeMble TOCie CEHTAOps 2016r. KOMIUJIEKTYIOTCSI HarHeTaTejaeM
Bo3zayxa (C06.3532 u C6.3536).

HoBble Harmerarenn BO3ayXa HE SIBISAIOTCS PEM. KOMIUIEKTHBIMH ISl U3JEIIAA CTAPOIO
oOpa3na (u3-3a yBEJIMYEHHOTO TOKOMIOTPEOICHMS).



